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Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D.
Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτής
Έπρεπε να περάσουν τέσσερις δεκαετίες από την Μεταπολίτευση για να χωνέψουμε όλοι
μας ότι το πολιτικό σύστημα ήταν σάπιο, ήταν κομμένο και ραμμένο για ελάχιστες
οικογένειες της πολιτικής και οικονομικής ελίτ και ότι μας κυβερνούσαν δικτατορικά και
απαξιωτικά οι βλάκες απόγονοι της οικογενειοκρατίας. Τώρα όλοι έχουν καταλάβει ότι
τόσα χρόνια είχαν τα ηνία της πατρίδας μας άνθρωποι με αλαζονεία, με αμετροέπεια, με
άπαρση και χωρίς κοινό νου. Τα παιδιά του μπαμπά, της μαμάς, του θείου και της θείας
παρέμειναν, στο πολιτικό στερέωμα, επί σαράντα χρόνια κραταιοί, μικροί, αναξιοπρεπείς
και ανίδεοι.  Κι όμως εμείς... τους ψηφίζαμε και τους χειροκροτούσαμε.
Η περίπτωση του Μιχάλη Λιάπη, τέως Βουλευτή και τέως Υπουργού, έδειξε καθαρά πόσο
ανίκανη ήταν οι περισσότεροι απ' αυτούς που μας διαφέντευαν. Όπως αποκάλυψε ο ΣΚΑΙ ο
Μιχάλης Λιάπης, που μας ρεζίλεψε διεθνώς ως Υπουργός Πολιτισμού το 2008 έπαιρνε το
βοήθημα των φτωχών το ΕΚΑΣ (6.634,9 ευρώ) δηλώνοντας τον ίδιο χρόνο το σκάφος του
ως ...φορτηγό...! Έγραψε και ένα βιβλίο με τίτλο «Για ένα νέο Ήθος»...! Η υποκρισία και η
βλακεία σ' όλο το μεγαλείο...!
Αυτός λοιπόν ο άνθρωπος που ήθελε να διδάξει ήθος, που έβαλε πρόστιμο 300 ευρώ στον
τότε Νομάρχη Θες/νίκης, Παναγιώτη Ψωμιάδη, γιατί δεν είχε κράνος και οδηγούσε μηχανή,
αυτός ο τύπος ΕΦΤΙΑΞΕ πλαστές πινακίδες για το πολυτελές Τζιπ του, των 4.200 κυβικών,
οδηγούσε χωρίς να το έχει ασφαλίσει και δεν είχε και άδεια. Σημειωτέον, πως το 2007, μας
άφησε ως παρακαταθήκη... τον κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (ΚΟΚ) δηλ. μας έλεγε πώς να
κυκλοφορούμε, γράφοντας στον πρόλογο ότι ο ΚΟΚ «δεν είναι απλά ένα νομικό κείμενο
αλλά κανόνας ζωής».
Με τις χειροπέδες οδηγήθηκε στην Δικαιοσύνη. Δεν κάθισε, όμως, για να δικαστεί αλλά
αναχώρησε για διακοπές στην....Μαλαισία...! Δυστυχώς, ενώ η χώρα Χαροπαλεύει
οικονομικά και εκατοντάδες χιλιάδες οικογένειες λιμοκτονούν, κεντρικά στελέχη του
σάπιου πολιτικού συστήματος βρίσκονται στο απυρόβλητο, διατηρώντας διαχρονικά την
ατιμωρησία...!
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Η διαγραφή του από την Ν.Δ. δεν μειώνει ούτε στο ελάχιστο την πεποίθηση του λαού ότι οι
περισσότεροι από όσους μας κυβέρνησαν μέχρι τώρα ήταν μετριότητες, ανεγκέφαλοι και
μικροί δικτατορίσκοι...!
Πρέπει να γίνει αλλαγή σελίδας για το υπάρχον πολιτικό σύστημα και να γράψει ο λαός με
την ψήφο του μια νέα ιστορία για το καλό της πατρίδας μας, της θρησκείας μας και των
οικογενειών μας.
Θα το κάνει; Ας περιμένουμε...
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